



MAGYAR OLIMPIAI BIZOTTSÁG  
FÁBIÁN LÁSZLÓ FŐTITKÁR ÚR  
1124 Budapest, Csörsz u. 49-51

Tárgy: MOB elnökségi tagság jelentkezés

Tisztelt Főtítkárról.

A május 3.-án keltezett MOB közgyűlési meghívóban szereplő elnökségi tag választás tárgyában szeretném benyújtani pályázatomból az alábbi motivációs célok által vezérelve.

Egész életemet a sport és ezen belül az olimpiai eszme vezérelte is irányította. Mint minden kisgyermek, és is arról álmodtam, hogy egyszer olimpiai bajnok leszek. 10 évesen végig szurkolva a moszkvai olimpia birkózó sikereit, én is Kocsis Ferenc és Növényi Norbert szerettem volna lenni. Ennek érdekében vállaltam hosszú éveken át a napi edzőmunka gyötrelmeit, és nappali tagozaton végezve a Közgazdasági Egyetemet, próbáltam összeegyeztetni az élsportot a tanulással. Pályafutásomból esücsaként kijutottam az atlantai olimpiára, ahol szabadfogás 90 kg-ban a 10. helyezést értem el.

Ezután civil pályámra fókuszáltam és az egyetem sikeres elvégzése után 2 évig az USA-ban folytattam egyetemi tanulmányokat, ahol MBA diplomát szereztem. Hazatérve éveket egy multiceg kereskedelmi vezetőjeként dolgozva megalapoztam a jelenlegi külkereskedelmi cégem tevékenységét, melyet a mai napig vezetek. Munka mellett sikerült visszaintegrálódnom szerezett sportágamba és 2003-tól nemzetközi bíróként próbáltam segíteni a sportágot. Pályám esücsaként 2008-ban Pekingben, 2012-ben Londonban fújtam a sípot általános megalégedésre, több döntőt is vezetve.

2015-ben a Magyar Birkózó Szövetség vezetésében bekövetkezett változás eredményeként ügyvezető alelnökként (társadalmi státuszban) vezetem a sportág napi ügyeit Németh Szilárd elnök úr megbízásából. Az elmúlt közel egy évtized rendkívül sok kihívást és feladatot állított a szövetség elé, de hál istennek a birkózás eredményeiben és szervezetségében is megőrizte előkelő helyét az olimpiai sportágak között.

A szövetség átláthatóságban és innovációs képességben is élen jár a sportágak között, emellett az elmúlt 8 évben 7 világtversenyt rendezett. Közülük is kiemelkedik a 2018-as minden idők legszínvonalasabb világeseményének titulált felnőtt Világtbajnokság és a tavalyi felnőtt Európa-bajnokság, mely minden idők legeredményesebb szereplését is hozta. Az olimpia után lezajlott egy sikeres generációváltás a sportágban, az idei évben pedig az edzőképzést reformáltuk meg, valamint elindítottuk a saját edzői életpályamodellünket, melynek keretében a sportágban dolgozó edzők 70%-a kiszámítható juttatásban részesül.

2018-ban bevasztottak a sportág nemzetközi elnökségébe (United World Wrestling- UWW), valamint 2021-ben megbíztak a tokiói olimpia versenytgazdái posztjával is. Az elnökségben aktív munkát végzek, javaslatomra vezették be a sportágunkban a világranglistát és a kiemelést, valamint a világranglista versenyek követelményi rendszerét is.

2015 óta vagyok a MOB tagja, 2018-tól sportdiplomáciai bizottság tagjaként tevékenykedtem, 2020-tól pedig a sportszakmai bizottságot vezetem.

Bízom benne, hogy sportvezetőként eddig szerzett tapasztalataim, a magyar sport iránti elkötelezettségem alkalmassá tesz arra, hogy esetleges megválasztásomból esetén méltóképpen szolgálhassam és képviseljem a Magyar Olimpiai Bizottságot.

Sportbaráti üdvözléssel:

Bacsa Péter